



**ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЛЕТИЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
Р І Ш Е Н Н Я**

VII скликання
Чотирнадцятої сесії

31.08.2016 р.

Летичів

№ 29

Про надання згоди на виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)

Розглянувши заяви та клопотання про надання дозволу на виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та щодо поділу (об'єднання) земельної ділянки, взявши до уваги рекомендацію комісії з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, керуючись Конституцією України, Земельним Кодексом України, п. 34 ч.1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про землеустрій», Законом України «Про Державний земельний кадастр», сесія селищної ради

В И Р І Ш И Л А :

1. Дати згоду гр. Луговій Тетяні Віталіївні (м. Київ, проспект Перемоги 91. кв.69) на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га (кадастровий номер 6823082900:03:005:0030) - для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на землях житлової та громадської забудови за адресою: Хмельницька обл., Летичівський р-н. с Варенка, вул Селянська, буд. 9 з подальшою передачею в приватну власність.
2. Дати згоду гр. Повху Володимиру Сергійовичу (сmt. Летичів, вул. Івана Огієнка, 2 кв. 3) на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,1500 га – для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на землях житлової та громадської забудови за

адресою: Хмельницька обл., смт. Летичів, вул. Ватутіна, 21 з подальшою передачею в приватну власність.

3. Дати згоду гр. Харковій Марії Сергіївні (сmt. Летичів, вул. Небесної сотні, 21) на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,0900 га – для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на землях житлової та громадської забудови за адресою: Хмельницька обл., смт. Летичів, вул. Небесної сотні, 21 з подальшою передачею в приватну власність.
4. Дати згоду гр. Злочевському Івану Леонідовичу (сmt. Летичів, вул. Ревуцького, 28/1) на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1067 га (кадастровий номер 6823055100:00:033:0069) – для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на землях житлової та громадської забудови за адресою: Хмельницька обл., смт. Летичів, вул. Ревуцького, 30 з подальшою передачею в приватну власність.
5. Дати згоду гр. Касінському Юрію Леонідовичу (м. Хмельницький, вул. Тернопільська 26/4, кв. 10) на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтованою площею 0,2500 га – для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на землях житлової та громадської забудови за адресою: Хмельницька обл., Летичівський район, с. Бохни вул. Червоного Козацтва, 44 з подальшою передачею в приватну власність.
6. Дати згоду гр. Бужанській Оксані Йосипівні (м. Хмельницький, провулок Чорноострівський 5/1, кв.1) на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтованою площею 0,2500 га – для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на землях житлової та громадської забудови за адресою: Хмельницька обл., Летичівський район, с. Новокостянтинів, вул. Цегельна, 17 з подальшою передачею в приватну власність.
7. Дати згоду гр. Кравчук Юлії Володимирівні (Хмельницька обл. Летичівський район, с. Лісо-Березівка, вул. Лісова 46) на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1700 га, (кадастровий номер 6823087000:03:001:0051) – для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на землях житлової та громадської забудови за адресою: Хмельницька обл., Летичівський район, с. Лісо-Березівка, вул. Лісова 46 з подальшою передачею в приватну власність.

8. Дати згоду Летичівськомк територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо поділу (об'єднання) земельної ділянки площею 0,4331 га (кадастровий номер 6823055100:00:028:0038) в смт Летичів, вул. Соборна, 10 на дві земельні ділянки – 0,1500 га та 0,2831 га.
9. Виготовлені технічні документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) оформити у відповідності до вимог законодавства та подати на затвердження.
10. Виконання даного рішення покласти на начальника земельного відділу Летичівської селищної ради Березовську Л.В.
11. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища (голова комісії Марчук Н.Б.).

Селищний голова

І. Тисячний